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Rauscharme BREITBANDPENTODE

zur Verwendung in ZF-
und Koaxialkabel-Verstiérkern

Lange Lebensdauer

Garantierte Lebensdauer von 10 000 Stunden, ge-~
mittelt iiber 100 Réhren,

Zuverlissigkeit

Der P-Faktor, der den Rdhrenausfall angibt, ist
wihrend der Lebensdauer weitgehend konstant und
liegt bei 1,5 °/oo pro 1000 Stunden.

Enge Toleranzen

Geringe Fertigungsstreuungen und hohe Konstanz
wihrend der Lebensdauer.

Zwischenschichtfreie Spezialkatoden

Durch Spezialkatoden wird die Zwischenschicht—
bildung, die beim Betrieb mit langen anoden-
stromlosen Perioden eintreten kann, vermieden.

Heizung: indirekt durch Wechsel- oder Gleichstrom,
Parallelspeisung

max. 2
Up = 6,3V Ip = 315 * 16 mA =222~
Kapazit#ten: (Pentodenschaltung, ohne &uBere Abschirmung) f"JDk‘\
¢ = 10 % 1,0 pF
C; (I,=28mA) = 17 P o
~
c, = 2,1 % 0,3 pF o 3
S ‘
Cagl = 40 mpF gg i
Cak < 50 mpF 23 g
Ca/kg2 = 0,32 % 0,04 pF Eg
Ca/kg2gs = 2,0 % 0,3 pF {
Car < 100 mpF [M” o~
Ca1k = 6,8+ 0,7 pF g
Cgl/kg2 = 9,5 * 1,0 pF
cgl/kg2g3 = 10 £ 1,0 pF
Sockel: Noval (E9-1)
Schaltung: 9 EQ
Fassung: B8 700 20
1) Im Interesse der Lebensdauer sind Heiz— %3%%El523%g:g§ 133 56
spannungsschwankungen auf max. * 5 % Eﬁggglgﬂﬂ- belisbig
(absolute Grenzen) zu beschrinken, =inoau:
Die Sockelstifte sind
vergoldet,
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Kapazitlten: (Pentodenschaltung, mit HuBerer Abschirmung 22,2 mm ¢)
C; - 10,1 £ 1,0 pF  C = 3,3 % 0,4 pF
c; (I,=28mA) = 17,1  pF  Cgpy S 35  mpF

(Triodenschal tung, g, &n a, g3 an k, ohne duBere Abschirmung)

o

C; = 7,3 pF C, = 3,1 pF Cagi = 297 PF
(Triodenschaltung, gp und g3 an a, ohne HuBere Abschirmung)
C; = 6,7 pF Co = 1 pF Cagl = 3,3 pF
Kenndaten:
Pentodenschaltung Triodenschal tung (g2 an a, gg an k)
Upa = 190 v 0,, =160V
Uy3 = 0 v gy = 10V
Upgo = 160 V By =470 Q
+Uhg1 = 10 v I, = 24 mA
Ry = 400 Q ] = 41 mA/V
I, - 22% m 1 N 77
Lo = 6,0 £ 0,6 mA T, =1,9 kR
1
S = 35 *5 wmA/V) Tpeq = 65 @
ra = 120 kQ
Hg2gl ~ 80 \ Isolationswiderstiinde:
-1, $ 0,3 a1 N _
g Rigo1 £ 500 MQ bei U = 300 V
r = 150 Q 180. a
aeq 2 Rigol g1 2 200 MR bei U = 50V
r; (100 wz) - Lok %) g ® 2 20ua beiU 100 v
. & e -
S/C = 2,9 mA/VpF isol f/k 1 f/k
$/(2nCge ) = 230 MHz 9)
g(f = 100 MHz) = 22 ° 2)
F (£ = 100 MHz) = 7 a8 %)

1) Das Ende der Lebensdauer wird bestimmt durch
1, $ 20 ma, S § 24,5 mA/V, =T,y 21 WAL

2) beide Katodenanschliisse parallelgeschaltet
3) c

4) bei Rauschanpassung

ges = Cij» +C, + 5 pFj C;, ist die Eingangskapazitit bei I, = 28 mA.
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Grenzdaten:
U, o = max, 400 V I, = max, 30 mA %)
U, = max., 220 V Ry (autom, Vorspg.) = max. 0,5 MQ
N, = max. 4,2 W 1) Ugy (k negativ) = max, - 60 V
Uyp o = max. 400 V Ugy (k positiv) = max, 120 V
Ug2 = max, 180 V Bey = max. 20 kQ
Ngo = max, 1,0 W z) trolb = max. 190 °c 5)
N = Xe 4,6 W
a+g2 = MAXe %y ) Zur Vermeidung einer Uberlastung bei Wiederein—
~Ugy =max, 30V schalten nach kurzen Betriebsunterbrechungen ist
+Ug1 = max, ov bei kapazitiver Uberbriickung des Katodenwider-—

gtandes mit mehr als 10 uF ein Schutzwiderstand
1 kQ in die Steuergitter-Zuleitung einzufiigen.

)
%)
%)
*)
%)

absoluter Grenzwert 4,5 W
absoluter Grenzwert 1,1 W
in Triodenschaltung

absoluter Grenzwert 33 mA

absoluter Grenzwert

8
(A‘,__f") U = 180V
P Ups= OV o T Ry 2 0
6 U92= 150V b
4 A = R, =5Q
uny/
}
_Uf= 6,3V
2
0
0. 5 10 5 20 25 I, (mA) 30
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